YAO "3AMNOPOXOIHEYMOP"
Lex (otoen): UMU
Arperat. TOY-15

(®B-60)

MpeanpusaTue

BEJOMOCTb
pnedexroB 0bopyAoBaHUA
No TeKyLwemy peMOHTY
MnaHvpyemas faTa 0CTaHoBKM

E 75-03-01-01,02,03,04,05,21,35,37-04 ¢ nam.1

=y

) H/VTBEP)KIJA&O
K

eynop"
Z—B.B. Moceliko

Wuncpp 3atpat: 1.01.01 o6opynosanna M- rop 201 1.
VneeHTapHbiin Ne 10100041 Hpouonmmeanocfb paboT___
Ne MepeyeHb pabot Eag. | Kon- HanmeHoBaHuWe aeTanen, Eg. | Kon- | Wudp
nm maMm.| BO y3rnoB,maTepvanos u3M.| BO | 3aTpat
1 [leMOHTaX CyLLEeCTBYIOWEro Kr 80
mMexaHu3ma pereHepauuv pykasos bl/c
2 /A3roTOBNEHUE BEPXHEN U HWKHER kr | 109 weennep 12 L=800 mm - 6 wT Kr 52
paMm MeXaHu3ma pereHepaunn - 2 Wt weennep 16 L=2070 mm - 2 WT Kr 61
anektpogbl AHO-4 @4 mMm Kr 1.8
3 A3roTOBMEHWE CTakaHoB Nod kr | 7.2 nncT 370x60x5 - 8 Wt Kr 7.5
NpYXuHb! - 8 WT anekTpoabl AHO-4 @4 MM Kr 0,5
4 MOHTaX HVKHE pambl Ha BEPXHEN kr | 54,5 pama - 1 Wt Kr 54,5
JacTV KOpnyca pykasHoro uneTpa anexTpogbl AHO-4 @4 MM Kr 1
5 MOHTa) BepXHEn pambl MexaHusma kr | 54,5 pama -1 Wt Kr 54,5
pereHepauum wnnnbka M16x900 - 6 Wt Kr 9
wnunbka M20x450 - 6 wT Kr T2
cTakaH - 8 Wt Kr 8
nncT 200x200x5 - 1 wT Kr 1,6
npyxuHa @100x300 - 4 wr Kr 8
ratika M20 - 8 Wt Kr 0,24
ranka M16 - 8 Wt Kr 0.2
wanba 16 - 8 WT Kr 0,1
anexTpoapl AHO-4 @4 mm Kr 0,5
6 MoHTax Bnbpartopa Ha pamy kro| 11,5 BuBpaTop M-996 - 1 Wt Kr 11,8
Hont M10x40 - 4 Wt Kr 0,14
ranka M10 -4 Wt Kr 0,05
wanbda 10 -4 wT Kr 0,02
7 JleMoHTax CyLIECTBYHOLLNX Kr 60
NOLABECOB (DUNbTPYHOLUNX PYKaBOB 6/c
8 \3roTOBNEHWE pam HOBbIX NOABECOB KK 66 yronok 50x50x4 L=1200 mm - 8 wr Kr 31
-4 Wt yronok 50x50x4 L=500 mm - 24 wrt Kr 38
anekrpoabl AHO-4 @4 mm Kr 1.6
9 MoHTa) pam noaBeCOB Kr 66 pambl - 4 WT Kr 66
wnnnbka M8x200 - 72 wT Kr 45
ranka M16 - 8 WT Kr 0.2
wanba 16 - 8 Wt Kr 01
rafka M8 - 288 wr kk | 15 .
wanba 8 - 288 Wt Kr 0,54
10 W3roToBneHne pambl C NOCTENLIO Kr 42 nncT 700x500%8 - 1 WT Kr 23
ana npyueoga LWHEeKoBOro nutarena yronok 63x63x5 L=500 mm - 2 Wt Kr 5
yronok 63x63x5 L=300 Mm - 2 wr Kr 3
yronck 63x63x5 L=700 Mm - 2 wr Kr 3.5
nuet 120x80x56 - 2 Wt Kr 1
nanet 220x200x22 - 1 wr Kr 8
anekTpoabl AHO-4 @4 MM Kr 2 4&
11 MaroToBNeHWe KoXyxa NprBoAa WHeka Kr 16 nucT 120x830x2 - 1 WwT Kr 1,66




|
12 WiaroTosneHve koxyxa 2 npyBoaa LHeka Kr 1,8 nuct 150x770x2 - 1 wTt Kr 1,87
13 WareTosneHue koxyxa 3 npuBoaa LuHeka Kr 5.2 nuet 150x1390x2 - 1 wr Kr 34
et 150x645x2 - 1 wr Kr 2
anektposbl AHO-4 @4 mm Kr 0,5
14 MaHTaX pambl ¢ NocTenbio Kr | 45,7 pama - 1 wr Kr 45,7
anekTpogbl AHO-4 @4 mm Kr 1
15 MoHTax nonymydrel 1 Ha Ban Kr 3.5 nonymydra dYept. 860/1.15.04.02.01 Kr 38
9NIEKTPOABUraTENS
16 MaHTax nonymydTel Ha Ban peayktopa Kr 25 nonymydra yepr. 998-202-09-02 Kr 2,5
1 MoHTax 38e3404KK Ha Ban peayKTopa Kr 201 38€3g04Ka vepT. 860/1.15.04.03.004 Kr 2.1
18 MoHTaX 3823004KV Ha Ban WHeka Kr 2 1 3Be3jo4Ka vepT. 860/1.15.04.03.007 Kr 2,1
19 MoHTax anekrpoasuratens kr | 19,5 anekTpoasuratens AUP 80 B4 YA Kr 19,5
1,1 kBT 1500 06/MuH
Bont M10x40 - 4 wr Kr 0,1
raika M10 - 4 wr Kr 0,06
wanba 10 - 4 wr Kr 0,04
20 MoHTax pegykropa kr | 18,7 peaykrop Y-80-31,5-51-1-1 Y3 Kr 18,7
Sont M16x30 - 4 wr Kr 0,12
raiika M16 - 4 wr Kr 0,09
wanba 16 - 4 wr Kr 0,08
21 MoHTaX np1BOAHOM Lienu Kr 3,8 MP-19,05-3180 L=2000 mm T 1
22 MoHTax KOXKYXOB NprBOAa LUHEKE KT 9 KOXYX Kr 1.6
KOXYX 2 Kr 1,8
KOXyx 3 Kr 59
6ont M6x25 - 4 wT Kr 0,08
ravika M6 - 4 wr Kr 0,05
wanba 6 - 4 wr Kr 0,03
23 OuncTra BpyyHyio M/k hunbTpa KEM | 45
OT KOPPO3uK
24 INokpbiTve rpyHTOM M/k hunbToa 8 2 cros KB M 45 rpyHToBka [®-021 Kr 10
25 Mokpacka m/k hunsTpa B 1 crion kBM | 45 amans cepas Nd-115 Kr 4

Benomoctb gedhextos coctaenena cornacHo npoekTos 860/1.15.00, 860/1.15.04.00

) o
Mactep no pemoHTy 050pyn08aHuA LMK %ﬁé
\ f

3am. HauansHuka LMW no obopyLnosaHuo

L

A
o

ZR
’.,('[z.' /" BitcMoHT O.A.
/'//
7
Apxwvnos P.HO.




YAO "3AMNOPOXOMHEYNOP"
Llex (oTpen)
Arperar. roy-17

(®B-90)
Wncpp 3atpaT: 1.01.01
HBeHTapHbIM Ne 10100042

Mpeanpuatue

LUmu

BEOOMOCTb
dedekToB 060pyA0BaHUSA

no TeKywemy PEMOHTY
MnaHnpyemasn faTta OCTaHOoBKA
obopyaosaHus

M-

B 75-03-01-01,02,03,04,05,21,35,37-04 ¢ nu3m.1

e, YTBEPXK[IAI
exzi%( '
o

ron 201 .

naBHbIY : ,
UAQ"3anepocrHeynop”
/Q//gm ﬁ Mocewko

ot

MpOoAoIMKUTENBHOCTD paboT

Ne MepeyeHb paGoT Eg. | Kon- HaumeHoBaHue geTanen, En. | Kon- | Wndp
nmn U3M.[ BO y3roB,MaTepuanos nam.| BO 3aTpar
1 [emoHTax CyLECTBYIOLWEro kr | 120
MexaHu3ma pereHepauuu pykasos 6/c
2 3roTOBNEHNE BEPXHEV U HYDKHEN kr | 136,6 weennep 12 L=800 mm - 6 wt Kr 52
pam MexaH1ama pereHepauuu - 2 Wt weennep 16 L=3000 mm - 2 T Kr 90
anexTpoabl AHO-4 @4 mm Kr 2
3 MN3roToBNEHWE CTakaHos nog kr | 11,2 AncT 370x60x5 - 12 wTt Kr 11,6
Npy>XuHbl - 12 WT anekTpogbl AHO-4 @4 MM Kr 0,5
4 MOHTaX HWKHEN PaMbl Ha BEPXHEN kr | 68.3 pama - 1 Wt Kr 68,3
4acTy Kopryca pykaBHoro gpuneTpa anektpoabl AHO-4 @4 mMm KT 1
5 MoHTa) BEpXHel pamMbl MexaHu3Ma kr | 68,3 pama - 1 Wt Kr 68,3
pereHepayin wnunbka M16x900 -6 wT Kr 9
wnunbka M20x450 - 6 Wt Kr 712
crakaH -12 Wt Kr 11,3
nueT 200x200x5 - 1 Wt Kr 1,6
npyxuHa @100x300 - 6 wT KK 12
ramka M20 - 12wt Kr 0.36
ravka M16 - 12 Wt KT 0,3
wanba 16 - 12 wTt Kr 0,15
anekTpoabl AHO-4 @4 MM Kr 0.5
6 MoHTax Bmbparopa Ha pamy kr | 11,8 BuGpaTop M-99B - 1wt Kr 11,5
Bont M10x40 - 4 wT Kr 0,14
ranka M10 - 4 wT Kr 0,05
wanba 10 - 4 Wt Kr 0,02
7 [eMOoHTax CyLeCTBYOLNX kr | 85
noABecoB hunbTpyoLmx pykasos 6/c
8 M3roToBneHne pam HOBbIX NOL4BECOB Kr 99 yronok 50x50x4 L=1200 mm - 12 wT Kr 46
-6 wr yrofiok 50x50x4 L=500 mm - 36 wT Kr 57
anektpoabl AHO-4 @4 MM Kr 2
9 MoHTax pam nogsecos Kr 99 pambl - 6 WT Kr 99
wnunska M8x200 - 108 wr Kr 6,7
ranka M16 - 12 wr | Kr 0,3
wanba 16 - 12 wT Kr 0,15
ranka M8 - 432 Wt Kr 2,22
wanba 8 - 432 wTt Kr 0,8
10 MN3roToBneHve pambl C NOCTENLIO Kr 51 et 700x500%8 - 1 wT Kr 23
ANA NpyBOAa WHEKOBOro nuraTesns yronok 75x75x6 L=70C mm - 1 w1 Kr 5.8
yronok 75x75x6 L=680 MM - 2 T Kr 9.8
yronok 75x75x6 L=500 mm - 2wt Kr 3.5
nneT 175x140x8 - 2 wt Kr 3.1
nuct 220x200x22 - 1 wT Kr 7.9
anekTpoabl AHO-4 @4 mm Kr 2
11 W3roToBNEHWE KOXYXa NPUBOAA WHEKa Kr 16 nwcT 120x830x2 Kr 1,66
12 /i3aroToBnEHVE KOXYXa 1 NpuBoaa WHEeKa Kr 2,6 nneT 160x920x2 Kr 2.7




13 MoHTax pambl C NOCTENbI0 kr | 51 pama Kr 51
anekTpogel AHO-4 @4 mMm Kr 1
14 MoHTax nonymydTbl 1 Ha Ban Kr 3,5 nonymydra yept. 860/1.15.04.02.01 Kr 3,5
3neKTpoABUraTens
15 MoHTax nonymyT Ha Ban.i Kr 5 nonymydTa Hept. 998-202-09-02 Kr 2.5
peaykrTopa - 2 Wwr nonymydTa YepT. 860/1.15.04.03.02 Kr 2.5
16 MoHTas nonymyhThl Ha Ban WHEKa Kr 2,5 nonymy@Ta Yept. 860/1.15.04.03.007 Kr 2:5
17 MoHTax anekTpoaBuraTens kr | 19,5 anekTpogsurarens AUP 80 B4 YA Kr 19,5
1,1 kBT 1500 06/MuH
6ont M10x40 - 4 wt Kr 0,1
ranka M10 - 4 wr Kr 0,06
wanba 10 - 4 wr KT 0,04
18 MoHTax pedykropa kr | 18.7 peaykrop Y-80-31,5-51-1-"1 V3 Kr 18,7
6ent M16x30 - 4 wr Kr 0,12
raika M16 - 4 wt Kr 0,09
wanba 16 - 4 wTt Kr 0,08
19 MOHTaX KOXXyX0B NpuBoaa LWHeka Kr 42 KOXYX Kr 16
KOXyX 1 Kr 2,6
Bont M6x25 - 4 wr Kr 0,08
raka M6 - 4 wr Kr 0,05
wanba b - 4 wr Kr 0,03
20 OunCTKa BPYYHYO M/K unstpa ke m | 55
OT KOPPO3¥u
21 MokpbiTWe rpyHTOM M/K huabTpa B 2 CNOR KB M 55 rpyrTOBKA (D-021 Kr 12
22 Mokpacka m/k dunstpa B 1 cnon kM| 55 amans cepas MNd-115 KT 5

BenomocTb AecthekTos CocTasneHa cornacHo npoekros 860/1.15.01, 860/1.15.03.00

MacTep no pemoHTy obopyaosaHus LIMU

3am. HavaneHuka LIMW no obopyaosaHuto

o

L

_~’/’3|}'ICMOHT O.A.

Y

4

Apxunos P.tO.

a




